

## Câmara de Vereadores de Ouro Preto

Camara Municipal de Ouro Preto



	Protocele
No	417661
	Cerrespondência Recepisa
	Em 06/05/25
As	s. VARA HS e 146 10 Min

REPRESENTAÇÃO: 1/25

APROVADO em Lumico

À Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto Sala das Sessões.

Com L Zvotos a taxor a som AR-moranto AP- Runxa

Senhor Presidente,

O vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente apresentar a seguinte REPRESENTAÇÃO, com o objetivo de que seja encaminhado à empresa Maynart, solicitando informações formais sobre a viabilidade de doação de um terreno de sua propriedade com a finalidade de implantação da sede de uma associação comunitária.

Justificativa:

A construção da sede representa uma demanda antiga da comunidade local, que carece de espaço físico próprio para a realização de reuniões, organização de atividades e desenvolvimento de projetos de interesse coletivo.

A possível doação por parte da empresa Maynart não apenas fortaleceria os laços com a comunidade, como também contribuiria de forma concreta para a promoção da cidadania, da participação social e da valorização da organização comunitária no território.

Diante disso, solicita-se a gentileza da empresa em prestar as informações necessárias sobre a viabilidade da proposta, incluindo eventuais condicionantes legais ou técnicas. Sala de Sessões, 6 de Maio de 2025.

Lilian França Vereadora

Câmara de Ouro Preto

RICARDO JULIO Assinado de forma digital CORREA:72931

310620

CORREA:72931310620 Dados: 2025.05.06

11:34:20 -03'00'

Vereador Ricardo Gringo - REP

Vemerson Titão Vereador Câmara Mun. de Ouro Preto